







Угроза войны между Италией и Абиссинией нарастает

Международный обзор

Одним из современных показателей непрерывно растущей угрозы новой империалистической войны, является итало-абиссинский конфликт. Отношения между Италией и Абиссинией (небольшое государство в Восточной Африке) продолжают обостряться. Итальянский империализм хочет стать полным хозяином Абиссинии, плодородные поля которой производят хлопок, недра которой богаты углем, железной рудой, золотом и др. естественными богатствами.

Международный обзор
Италия и Франция в своем последнем антивоенном обращении указывают, что от трудящихся Франции пошлют специальную делегацию в Женеву (где находится руководящие учреждения Лиги нации) для того, чтобы потребовать защиты дела мира, отказа в предоставлении займов фашистской Италии, а также закрытия Суэцкого канала соединяющего Средиземное море с Красным, для итальянских военных транспортов.

Италия собирает в Африке тысячи самолетов. На днях итальянское правительство постановило увеличить численный состав Итальянской авиации на 19 тысяч человек.
С 23 августа в Италии начались большие военные маневры на которых примут участие 500 тысяч человек.
Иностранная печать все больше пишет о том, что Италия решила воевать. Итальянская печать продолжает угрожающе печатать статьи против Абиссинии. Глава итальянского правительства Муссолини выступая на парадах войск, направля-

Обращение участников страхового совещания в Ижме ко всем финансовым, страховым работникам и комсодам Коми области.

Мы, страховые работники; Ижемского района-Гудырев, Устьцилемского-Чупров и финансовые работники (счетоводы) сельсоветов Ижемского района-Красноборского-Терентьев А. Ф., Няшебожского-Витязев, Врыкаланского-Филиппов, Кедвинского-Канев, Щельяюрского-Терентьев, Мешьюжского-Филиппов, Мохченского-Ануфриев, Ижемского-Ф. М. Филиппов, Сизьбского-Канев, Гаиского-Истоин, Бакуришского-Артеев, обсудив вопрос о добровольном страховании и объявленный конкурс Цекомсомом с 1-го августа по 1-е октября 1935 года по коллективному страхованию жизни трудящихся-включаемся в этот конкурс и берем на себя следующие обязательства:

рами работ лучших ударников и комсомодов и худших-проваливающихся работу.
5. В период конкурса провести проверку во всех застрахованных коллективах, выбирая работоспособных проверенных сборщиков взносов из числа финударников во всех коллективах, коопхозах, предприятиях и учреждениях.
6. Поставить точный учет застрахованных и очередных страховых взносов. Полностью и без задержки перечислять поступающие взносы на текущий счет госстраха через госбанк.
7. Проводить повседневные обследования застрахованных, особенно по оформлению документов по выплатам страховых выплат.
8. Проводить не реже одного раза в месяц выездные заседания райкомсомодов в селькомсодах и низовых производственных комсодах, где слабо проводятся добровольные виды страхования.
9. Регулярно 3 раза в месяц или формировать в госстрах о ходе конкурса, каковых райгосстрах должен информировать в область с характеристиками лучших ударников по коллективному страхованию, а 2-го октября с-г. дать итоговую материал с выдвигаемыми кандидатами на премирование.
Вызываем по этим показателям всех финансовых и страховых работников, комсомодов и финударников Коми области.
Я. Гудырев, С. Чупров, А. Филиппов, А. Терентьев, С. Витязев, Е. Терентьев, А. Филиппов, З. Ануфриев, А. Канев, В. Канев, Ф. Филиппов, Истоин, Артеев.

ПО СЕВЕРНОМУ КРАЮ.

О постройке агитзвена самоделетов

В ознаменование Всесоюзного авиационного праздника 18 августа, крайком ВЛКСМ, крайрайсовет и крайсовет осовнахима, поддерживая инициативу комсомольских, профсоюзных и осовнахимских организации, постановили построить агитзвено Северного аэроклуба в составе трех самолетов присвоив следующие названия: "Владимир Иванов", "Северный комсомолец" и "Профсоюзник Севера".
Средство на постройку самолетов решено собрать среди трудящихся предприятий, учреждений, колхозов и совхозов края, путем сбора добровольных взносов и производства субботников.
В ряде предприятий Архангельска, сбор средств уже начался и поступают первые взносы. (СевТАСС)

Достижения Архангельского аэроклуба.

День авиации архангельский аэро клуб встретил значительными достижениями. Агитполет самолетов аэроклуба над 22-и районами—огромная агитационная работа проведенная его участниками, которая сыграла большую роль в популяризации среди трудящихся края задач северной авиации и аэроклуба.
Количество иридрических членов аэроклуба возросло к настоящему времени до 220. Аэро клуб рассчитывает около 800 человек индивидуальных членов. Меньше чем в 1,5 года аэро клубом подготовлено пилотов 21 человек, столько же парашютистов, 42 человека краевого и городского комсомольского актива закончили подготовку парашютиста.
За последнее время на предприятиях Архангельска организовано 10 кружков парашютистов. 18 августа состоялся первый выпуск курсов авиомотористов. За 16 месяцев из них подготовлено без отрыва от производства 15 человек. Аэро клуб сейчас имеет 9 самолетов.
В текущем году совместно аэропортом аэро клуб приступает к строительству аэродрома. В будущем году начнется строительство аэроклуба и его мастерских. В прошлом году на это строительство собрано по краю около 1 миллиона рублей. (СевТАСС)

Перелет т. Леваневского перенесен на лето 1936 г.

Наблюдения над погодой в СССР, а также в Америке и вытекающие из них предсказания по года, не дали возможности до сих пор возобновить полет т. Леваневского.
Между тем, середина августа является предельным сроком для перелета через полюс. На хорошую погоду в Арктике осенью рассчитывать не приходится.
Связи с этим принято решение отложить перелет т. Леваневского до лета 1936 года. (ТАСС)
Об озимом севе.
НКЗ СССР установил для колхозов, единоличников и совхозов своей системы, предельные сроки окончания посева. Земельным органам краев и областей предложено в течение 5 дней, установить предельные сроки окончания севарайонам и провести следующие агротехнические мероприятия. Пред посевную обработку паров провести с тем, чтобы сеять на чистых, хорошо подготовленных парах, в участках заросших сорняками, где культивация не дает хорошей обработки почвы, провести перелашку с одновременным боронованием, при посеве пропашным плугом про извести обязательно, как можно раньше, плашку и отвальными плугами на полную глубину с немедленным боронованием.

Премии-лучшим лес-промхозам.

Краевая конкурсная комиссия подвела итоги работы за 1-е полугодие у предприятий экспортлеса, сельхозса, свестранлеса, мостротпа-участников краевого конкурса.
Отметив образцовую работу Пинюговского дестранхоза, у которого план раздела лесоматериалов значительно перевыполнен при высоком качестве производственной работы, комиссия присудила ему вторую премию 3000 рублей. Три премии по 5000 рублей присуждены Емецкому леспромхозу свелеса и Коношскому леспромхозу мостротпа в месте со шпалорезным заводом.
Для премирования отдельных лучших производственных бригад Плесецкого, Опаринского и Лузского дестранхозов, Устьжского, Верхнего Тотемского, Веззничковского, Харовского, Холмогорского, Ленского, Ньюкенского леспромхозов, лесобиржи № 2 и Коми леспромхозов выделено 10.000 рублей.
Кроме того конкурсная комиссия персонально премировала 12 бригадиров-прремщиков экспортлеса денежными суммами от 200 до 300 рублей каждого.
Первая премия по конкурсу будет присуждена после подведения итогов работы у предприятий за весь год. (СевТАСС)

Собрание коммунистов ненцев.

НАРЬЯН МАР. (СевТАСС).
На днях в окружкоме партия состоялся собрание коммунистов-ненцев Малой Земли и Большеземельского колхоза "Харп". Коммунисты тундр обсудили решение крайкома о работе Ненецкого окружкома партии, а также решение ЦК ВКП(б) об ошибках Саратовского крайкома.
Собрание признало решение крайкома о недостатках в работе ненецкой партийной организации совершенно правильными. Для работы в Нарьян-Маре ненец Малой Земли выдвинули шесть коммунистов.
Собрание уделило много внимания к вопросам борьбы с великодержавным шовинизмом и местным национализмом.
Коммунисты-ненцы получили задания по проработке решения крайкома в тундре.

В Коми область и Ненецкий округ-285 быков холмогорцев.

АРХАНГЕЛЬСК (СевТАСС). 250 племенных быков-холмогорцев, главным образом молодняка, будет отправлено в ближайшее время в область Коми и 35 быков в Ненецкий округ.
Цель отправки быков-улучшение местных пород скота. В настоящее время закончена контрактация молодняка, предназначенного к отправке в названные места.

ЗА РУБЕЖОМ.

20 тысяч трудящихся Франции приняли участие, организованной компартией за городом, в массовой забастовке близ Парижа.
В городе Севилье (Испания) фашисты с автомобилями обстрелили помещения компартии. Один человек убит и трое тяжело ранены.
15000 тысяч рабочих приняли участие в демонстрации организованной советами профсоюзов в городе Мантигло (Англия) знака протеста против приговора вынесенного 11-ти рабочим, в связи выступлениями безработных в городе Блепна.
24 августа в Париж (Франция) прибыла советская военная миссия для присутствия на маневрах французской армии начинающихся 2-го сентября. Миссия возглавляется заместителем нач. штаба РККА т. Седокиным.
Делегаты 7-ми стран, включая Англию, участвующие на приходе дядею в Берлине международном съезде по вопросам уголовного права, обратились германскому правительству юстиции письмом в котором требуют отмены смертного приговора германским коммунистам Кайверу, а так-же Клаусу.
"Юманите" публикует сообщение международного комитета защиты абиссинского народа о созыве 3-го сентября международной конференции протеста против навадения на Абиссинию. В конференции примут участие различные политические, профессиональные и друг. организации. (ТАСС)

Заем „Третьего решающего года пятилетки“
Справочная таблица
43-го тиража выигрышей (Беспроц.-беспроигрышный выпуск).
Тираж производился в г. ТУЛЕ 10 и 11 августа 1935 г.
Выигрыши выпали на следующие

Table with columns: №, № сорий, and numerical entries representing lottery results.

Ответственный редактор М. ВОКУЕВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Занятия по Ижемскому подтехнику начнутся 2 го сентября. Приезжающим просьба прибыть в Мохчу к 31 августа. ДИРЕКЦИЯ.

требуется для Ижемской райкохоз школы с/хотехвод-завхоз. Ставка до 200 рублей.

Прием учащихся в РКШ (с отделениями: животноводов, полеводо, счетоводов, и оленеводов) производится с 1 октября 1935 г. Для поступления требуется справка об образовании, состоянии здоровья. В счетоводное отд. принимаются лица окончившие 6-ти летку. Курсанты обеспечиваются общежитием. Стипендия обеспечивается колхозом. За каждого принятого в РКШ лица, за весь период учебы, колхоз уплачивает по 200 рублей. РКШ-Дурнин.